[image: image1.png]2 PeaxTusnoe apuwmenwe - Microsoft Internet Explorer - [ABTonomuas pabota]

@ain Mpaska Baa MsGparros Coponc  Crpaska

Qrmn - © (X [B G| O [ @ 2- 2 @ - [J K H 3

e (@) riphyss7-111desnlcontertzz e
e

G rnasHas
na6opaTopun )'Ia6opaTopMM

KOHCMEKTbI

Y
i

PeakTuBHOe ABMXEHNE
BUACODUABMBI

CNpaBOYHUK
nouck
HaCTponKkn
AONONHUTENBHO
noMoLLb
yyutenio

i
EE

Mogens NpegRaHANCHA AN HTOCTPANAMN IAOHA COXpAHCHIA MMIYNRCA HA NPHMEDE PEakTHEHOTO

gEmxenna JJeMORCTPHPYETCH ABHKEHIE PakeTsl B cRoGoRHOM NpocTpancTee. IIpHEORHTCA Tpajmic
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paxerst mpeAmonaracTen saganmoil. VsMenas maccy Tommua M, aNpABNCHHOTO B PAKETY, MOXHO

BabMONATE JCKOpEHHOT AENKCHHE DAKCTH Ao MOMSHTA NONHOTO BAFOpAHHA TOMIMEA H ec
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Импульс тела. 
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Реактивное движение.
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Задание 1. 

Что такое импульс тела? Запиши формулу для нахождения импульса тела.______________________
 Какое направление имеет импульс?
От чего зависит импульс тела?
Задание 2. 

Скорость автомобиля увеличилась в 4 раза. Импульс машины при этом

а) не изменился  б) увеличился в 4 раза   в) уменьшился в 4 раза 
Задание 3. 

Автомобиль массой 1т двигался прямолинейно со скоростью 20м/с. Импульс при этом равен

а) 20 кг·м/с

б) 2000 кг·м/с
в) 500 кг·м/с

[image: image3.wmf]Задание 4. 
Как проявляется закон сохранения импульса при 

соударении двух шаров?
Задание 5. 
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При выстреле из ружья наблюдается «отдача», приклад резко ударяет в плечо стрелка. С каким законом физики мы имеем дело?
Задание 6. В каком случае движение называется реактивным? 
Приведи примеры реактивного движения.
Задание 7. 

Запиши формулу нахождения скорости ракеты___________
Найди скорость пороховой ракеты, если ее масса 2кг, масса топлива 200г и продукты сгорания топлива вылетают со скоростью 

400 м/с.
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